

薛城法院“重拳出击”打“老赖”

本报讯 (通讯员 陈平 王龙) 今年以来,薛城法院多举措“组合拳”打击规避执行,确保了执行效果,保障了当事人胜诉权益。今年,共执结各类案件1032件,标的额1.6亿元,较好地保护权利人的合法权益。

注重灵活运用执行手段。注重立案、审判、执行各环节的协调配

合,用足用活查封、扣押、拍卖、变卖等强制措施,探索执行威慑、执行对话等长效机制。对有履行能力而故意逃避执行、消极执行甚至暴力抗拒执行的“老赖”果断采取限制高消费、限制乘坐高铁动车、拘留、罚款等措施,彰显法律威慑力。同时,针对部分被执行人外出打工、节假日回家的情况,积

极开展节假日执行、突击执行,并重点执行被执行人下落不明案件。

建立反规避执行联动机制。积极开展反规避执行活动,联合检察、公安、司法等政法各部门,建立“四力合一”的打击规避执行行为的联动新机制,促进了诉讼诚信,维护了司法权威。落实失信被执行人“黑名单”制度,推进执行

信息公开平台与社会征信体系对接,累计通过在网站、电视台、报纸、法庭电子显示屏、社会公告栏公布1900余名失信被执行人信息,加大对“老赖”的曝光力度,促使其及时履行义务。

加大反规避执行宣传力度。在推行反规避执行过程中,该院还通过开展多种形式的法制教育活动,

注重“医治”被执行人的思想顽疾,从根源上铲除“老赖”滋生的土壤。组织开展打击规避执行宣传活动,彻底根除被执行人企图逃避法院执行的侥幸心理。今年,该院通过组织集中学习、入户宣讲和邀请镇村干部配合调解等方式,已累计开展法制教育10余次,敦促20余名被执行人主动履行法院生效判决。



12月14日,峄城交警深入客运站台对等候车辆人员,开展交通安全知识宣传活动。并呼吁广大乘客从自身做起,讲文明、树新风,共同营造良好道路交通环境。
(通讯员 吴成亚 张开明 摄)

■文图速览



近期,枣庄站派出所联合地方公安、交通等部门,对枣庄站前广场喊客、拉客的违法人员开展专项打击整治行动。图为枣庄站派出所民警对部分拉客人员进行法制教育。

(通讯员 赵忠刚 张弦 摄)



12月19日,峄城交警大队组织民警深入客运站开展宣传教育活动,为乘客发放宣传资料、讲解交通安全法律、法规。

(通讯员 吴成亚 孙玉珠 摄)



12月19日,峄城交警大队开展货运车辆严重交通违法行为整治夜查行动,严查货运车辆遮挡污损号牌、不按规定安装、悬挂号牌、逆向行驶、超速行驶、超载等严重交通违法行为整治行动。

(通讯员 吴成亚 孙玉珠 摄)

峄城城管努力搭建廉政警示平台

本报讯 (通讯员 朱静) 峄城区城管局以廉政警示教育为切入点,努力搭建廉政警示平台,注重将城管系统警示教育关口前移,形成了一诺二学三查四改的“1234”廉政警示教育工作机制,积极营造风清气正、和谐向上的发展环境。

一诺。全体工作人员做廉政公开承诺,承诺结合岗位实际和岗位廉政风险点,承诺内容在局公开栏公开,对于没有按照承诺内容践诺的实行问责。

二学。峄城区城管局积极创新有效学习机制,通过制订计划学、班子带

头学、集体学、丰富载体学等形式,结合“两学一做”学习教育,学习党章党规,认真学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党系列重要讲话精神。同时,经常性开展党员“带党徽、亮身份”、“转作风、提素质、树形象”、“城管担当 让党旗更红”等主题实践活动,以这些活动为载体,增强学习自觉,增强广大党员干部党性观念和党员意识、纪律意识、廉洁意识,着实把守纪律、讲规矩落实到每一个人身上。

三查。积极组织召开座谈会、谈心会,邀请商户、相关单位等不同范围

的人员参加,征求意见建议;组织该局督查室开展明察暗访活动,重点查履职情况、纪律作风情况及队伍建设情况,查工作任务的完成情况和群众反映强烈的问题;在全系统范围内开展民主评议活动,开展批评与自我批评。

四改。制定整改方案。对警示教育活动中反映出的突出问题进行归纳整理,针对不同情况,制定整改方案,研究整改措施。结合工作实际,修订完善各项制度,逐步形成以制度管人,靠制度办事,用制度规范行为的长效机制。

台儿庄城管持续抓创卫不放松

本报讯 (通讯员 李卫卫) 为巩固前期创卫成果,持续改善城区环境,近期,台儿庄区城管局持续抓好创卫工作不放松、不懈怠,科学部署,多措并举,积极维护城区环境的整洁有序。

坚持宣传教育不放松。印发《致广大商户、车主、摊贩及其他市民朋友的一封信》2000余份,利用宣传车、宣传栏等载体持续宣传创建国家卫生城的重大意义,动员广大群众积极参与创卫工作。同时,采用人性化执法,宣传相关法律法规,提高群众的法律意

识,理解支持创卫工作。

坚持责任到人不放松。采取科级干部帮包中队,执法队员包路段,严格落实工作责任,明确工作目标,强化督导检查力度,发现问题,现场纠正,现场解决,提升一线管理效率,规范执法行为,加大奖惩力度,激发队员工作热情,确保按期完成工作任务。

坚持管理执法不放松。坚持做到思想不减压、巡查不放松、标准不降低。加大巡查力度,采取错时、延时管理,加强对沿街摊点、早点、夜市的管理;采取双

随机管理,严厉查处非法营运三轮车;严格审批程序,规范户外广告;对野广告实行严管重罚,力争杜绝城市“牛皮癣”;继续保持对违法建设查处的高压态势,保证管理成果,避免反弹。

近期,清理规范店外店300余户,疏导取缔各类占道摊贩30余处,拆除破损、不规范门头广告70余处,清理落地广告、橱窗广告100余处,清理涂盖野广告500余处,规范乱停乱放车辆700余辆次,规范查处违法违规渣土抛撒车10余辆。

为了家的完整



请系好安全带!

枣庄市公安局交通巡逻警察支队

